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PRUEBA DE MATEMÁTICA.

Nombre:……………………………………………………………………………………

Curso: 8º……Básico    Fecha de aplicación: ___ / ___ / ___

	OBJETIVO 
OA 1
Mostrar que comprenden la multiplicación y la división de números enteros:
>>Representándolas de manera concreta, pictórica y simbólica.
>>Aplicando procedimientos usados en la multiplicación y la división de números naturales.
>>Aplicando la regla de los signos de la operación.
>>Resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios.

	
Puntaje Obtenido:…..  puntos
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Instrucción general: Lea, calcule y luego responda. Luego traspase su respuesta a la cartilla de respuestas


1. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta?

A. En la recta numérica, es mayor el número ubicado más a la derecha.
B. En la recta numérica, los números más cercanos al 0 son menores que los más 
     lejanos.
C. El inverso aditivo de un número entero X es aquel que sumado con cero resulta el 
     mismo X.
D. En la recta numérica, los números positivos están a la izquierda de los negativos.

2. ¿Cómo se expresa segundo subterráneo?

A) 1
B) 2
C) –2
D) 0

3. ¿Qué números enteros se encuentran entre -14 y -7?

	A. -13, -12, -11, -10, -9, -8		
	B.  8, 9, 10, 11, 12, 13
	C. -6, -5, -4, -3, -2, -1		
	D. -15, -16, -17, -18, -19, -20

4. ¿Qué grupo está ordenado de mayor a menor?

A) –27, –28, –30, –31, –29
B) –31, –30, –17, –14, –11
C) –11, –14, –17, 30, –36
D) –27, –30, –31, –35, –36



5. ¿Cuál es el inverso aditivo del número entero ubicado entre -5 y -3?

	A. -6	
	B. -4	
	C. 6	
	D. 4

6. ¿Cuál de los siguientes números no es mayor que -11?

	A. 0	
	B. -1	
	C. -37	
	D. 54

7. Si la regla es sumar 7 para llegar al próximo término, ¿Cuáles son los números enteros  
     que faltan en  ese patrón?

	-33, -26, …, -12, -5, …, 9

	A. -19, -2	
	B. -17, 0	
	C. -19, 0	
	D. -19, 2

8. ¿Cuál de las siguientes situaciones no se relaciona con el número -45?

A) Caminé 45 cuadras hacia el poniente.
B) Mi hermana vive a 45 km al sur de Santiago.
C) Pedro vive a 45m al este del colegio.
D) El buzo se sumergió 45m bajo.

9. Observa la siguiente recta numérica:
[image: ]
¿Cuál es el valor de A representado en la recta numérica?

A) 4
B) 3
C) – 3  
D) – 4 

10. Tomando en consideración la recta anterior. ¿Cuál es el antecesor de B?

A) – 1 
B) – 3 
C) 3
D) 1

11. Tokio se encuentra en el uso horario +9 y Nueva York en el -5. Si en Tokio son las 
15:00 hrs. ¿Qué hora es en Nueva York?

A) 24:00 hrs.
B) 10:00 hrs.
C) 06:00 hrs.
D) 01:00 hrs.  


12. ¿Cuál es el opuesto del  ? 

A)  6
B) – 6 
C) 0
D)  N.A.



	
13. ¿Qué número entero es mayor que – 15 ?
I) – 14               II)  1              III) – 18 

A) Sólo I
B) I y II
C) II y III.
D) I, II y III 

14. Carla se encuentra en el departamento de su hermana que queda en el cuarto piso de 
      un edificio, luego baja a su auto que está estacionado en el segundo subterráneo a 
      buscar un collar de su prima que vive en el mismo edificio. Si para llegar al 
      departamento de su prima tuvo que subir tres pisos desde donde se encontraba su 
      auto ¿En qué piso vive su prima?

A) Tercero piso.
B) Primero piso.
C) Cuarto piso.
D) Segundo piso.

15. ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta?

A) El valor absoluto de un número entero es el mismo que el de su opuesto.
B) Entre dos números negativos es mayor aquel que tiene mayor parte numérica.
C) El cero es mayor que todo número entero negativo.
D) El cero pertenece al conjunto de los números enteros.

16.El valor de  – 8 + 6  es:

A) –2
B) 2
C) –14
D) 14

17. ¿Cuál es el valor que falta en la siguiente división?

     A) –7                                             56 : ____ = –7 
     B)7
     C) –8
     D) 8

18. Un buzo llegó a una profundidad de 28 metros y se demoró 7 minutos, ¿cuántos 
      metros bajó cada minuto si su velocidad fue constante?

A) 4 m
B) – 4 m
C)  28 m
D) –28 m

19. Si n = 4 entonces el sucesor de ( n – 6 ) es:
A) 3
B) 1
C) -1
D) -3

20. ¿Cuál es el sucesor de –8?
A)  –9
B)  –7
C) 9
D) 8

21. La temperatura en un día ha bajado constantemente 2 ºC cada hora. Si después de 4 horas la temperatura es –3 ºC, ¿cuál fue la temperatura inicial?
A) –5 ºC
B)   5 ºC
C) –3 ºC
     D)3 ºC

22. ¿Cuál de las siguientes alternativas muestra un número entero menor que –2?
A) –3
B) 0
C) 1
D) –1

23. ¿Qué numero debo sumar a 45 para obtener 0?

A) 0
B) 1
C) 45
D) –45

24. Si al número -6 se le suma el doble de -5 y al resultado se le suma el triple de 3, se 
      obtiene:

A)  -1	
B)   0	
C)   2	
D)  -7


25. Al resolver  se obtiene:

A) -50	
B)  22	
C)  50	
D) -11


26. El resultado de  es:

A)  -9	
B)   10	
C)  -4	
D)  -10


27. La expresión  es igual a:

A) 24	

B) 	
C) 36	

D) 

28. La temperatura mínima mensual promedio que se registró en una ciudad durante 4 
      meses fue 3 °C, 2 °C, 4 °C y -5 °C. ¿Cuál fue la temperatura mínima mensual 
      promedio del cuatrimestre 

A) -4 °C	
B) -1 °C	
C)  1 °C	
D)  4 °C


29. ¿Cuál es el valor de ? 

A) -90	
B) -20	
C)  20	
D)  48

30. Al resolver la sustracción -43 - 23 se obtiene:

A) -66	
B) -20	
C)  20	
D)  66
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a) Camine 45 cuadras hacia el poniente.

b) Mi hermana vive a 45 km al sur de Santiago.

c) Pedro vive a 45m al este del colegio.

d) El buzo se sumergi¢ 45m bajo.

2. Observa la siguiente recta numérica:
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i Cudl es el antecesor de B?

a)-1

b)-3

R R R R

¢) Cuarto piso.
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